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Jihočeský kraj s radostí gratuluje studentům Vyšší odborné školy, Střední průmyslové školy
a Střední odborné školy řemesel a služeb Strakonice k řadě mimořádných úspěchů, kterých
dosáhli během nedávných soutěží. Talent, píle a technické dovednosti těchto mladých lidí
skvěle reprezentují nejen školu samotnou, ale i celý region.

Zlato z technické soutěže v Českých Budějovicích

Na soutěži pořádané Technickým a vzdělávacím konsorciem při VŠTE 26. března 2025 v Českých
Budějovicích zaujali strakoničtí žáci hned několika projekty. Největší pozornost si získal Tomáš
Chmel se svým modelem letadla o rozpětí 3,5 metru, na kterém pracoval celé tři roky – a právem si
odnesl 1. místo. Pavel Bajt se pak umístil na 3. místě s přípravkem na opravy hodinových strojků,
který vynikal důmyslným technickým řešením. Zdařilou rekonstrukcí motorky ČZ 175 se prezentoval
také Matěj Musil​.

Vítězství a umístění v soutěži Autodesk Academia Design

Důležité body získali studenti i na prestižní soutěži Autodesk Academia Design, která se konala
27.–28. března 2025 v Olomouci. V rámci klání v oblasti CAD systémů a 3D tisku vybojoval Tomáš
Chmel opět 1. místo, tentokrát v kategorii 3D tisku. Úspěšná byla také Nela Tůmová, která skončila
na 8. místě v modelování, a Daniel Landsinger, jenž obsadil 9. místo ve 2D kreslení​.

Postup do celostátního kola soutěže České ručičky

Škola se rovněž zapojila do soutěže České ručičky, jejímž vyhlašovatelem je Cech KOVO ČR.
Regionální kolo uspořádala strakonická škola 20. března 2025 a její žáci obsadili 1. a 2. místo: Tomáš
Grunert zvítězil a spolu s Janem Vránou ze SOUS Vodňany postoupil do celostátního kola, které se
bude konat v dubnu v Domažlicích​.

Jihočeský kraj děkuje všem studentům i pedagogům za skvělou reprezentaci a přeje hodně štěstí v
dalších soutěžích. Úspěchy těchto mladých techniků jsou inspirací a důkazem toho, že řemeslo a
technické obory mají v regionu silné zázemí i perspektivu.
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